
ngau; : . .......................................................       gFjp I              Rl;nlz; : ........................ 

Kf;fpak; : 

● gFjp I ,w;fhd tpilfis ,j; jhspNyNa vOJf.
● Xt;nthU tpdhtpw;Fk; 2 Gs;spfs; toq;fg;gLk;.  

1) fPNo jug;gl;Ls;s tl;lj;jpd; kPJs;s Gs;spfis vOJf. 

                                                                                               

2) ngWkhdk; fhz;f. :  456 × 7  

3) fPNo vz; rl;lj;jpYs;s jrk vz;iz vOJf.  

4) “ehg;gj;jp %d;W kpy;ypad; Ik;gj;jpehd;fhapuk;” vd;gij ,yf;fj;jpy; vOJf. 

5) fPNo jug;gl;Ls;s myFfspy; ePsj;ij msf;fg; gad;gLk; myFfisj; njupe;njLj;J 
vOJf. 

             

6)   

I. jug;gl;Ls;s vz; Nfhl;by; -2, +3 vd;w Gs;spfisf; Fwpf;f. 
II. ,t; vz;fis “ > ” vDk; FwpaPLfisg; gad;gLj;jp vOJf.  

06 fzpjk; I/II 02

යි 

Mz;bWjpg; guPl;ir 
Year End Evaluation 

- 2021 
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7) ehd;Kfp xd;wpd; tpopk;Gfs;> cr;rpfspd; vz;zpf;ifia vOJf..  

 

8) mf;fpdp %iyf;F vjpNuAs;s jpiriaf; Fwpg;gpLf.  

 

9) gp.g 1:45 ,w;F ghlrhiyapypUe;J Gwg;gl;l RNu]; 35 epkplq;fspy; tPl;bw;Fr; 
nrd;wile;jhd;. mtd; tPl;bw;Fr; nrd;wile;j Neuj;ijf; fhz;f.  

 

10) midj;JKz;zpfs; ,uz;bid xU njupjYf;Fs; cs;slf;Ff. 
 

 

11) fPNo jug;gl;Ls;s $w;Wf;fSf;F vjpNu njupe;j fzpak;> njupahf; fzpak; vdf; Fwpg;gpLf.   

I. fpupf;fl; FOtpYs;s tPuu;fspd; vz;zpf;if : ................................................ 

II. kjpy; xd;wpYs;s nrq;fw;fspd; vz;zpf;if  : …………………………..................... 

 

12) 2050 g  I fpNyhf;fpuhkpy; jUf.  

 

13) Xu; vz;izf; fpl;bag gj;jpw;F kl;le;jl;Lk; NghJ 50 ngwg;gLfpd;wJ. mt; vz;zhf 
mikaf; $ba kpfr; rpwpa kw;Wk; kpfg; ngupa vz;iz vOJf. 

 

 

 

14) (i) “ ,uz;L VOf;F ” vd;w tpfpjj;ij nrhw;fspy; vOJf. 
 

(ii) ,t; tpfpjj;jpw;F rktY tpfpjk; xd;W vOJf. 
 

 

15) 17 I tuTf;Fwp %yk; Fwpj;Jf; fhl;Lf. 
 

 

16) gf;f ePsk; 1 cm MfTs;s rJuk; xd;wpd; gug;gsT ahJ? 
 

1) 1cm      2) 2 cm      3) 1 cm2      4) 2cm2        

 

17) vl;Lg; Gj;jfq;fspd; tpiy & 280 vdpy;> xU Gj;jfj;jpd; tpiyiaf; fhz;f. 
 

 

18) 100 g igf;fl;by; 50 fliyfs; fhzg;gl;lJ. 1 kg igf;fl;by; cs;s fliyfspd; 
vz;zpf;ifia kjpg;gpLf. 

 

19) RUf;Ff. 

              
5

6
 - 
2

3
                 

 

 

20) xU tFg;gpy; 20 ngz;gps;isfSk;> 25 Mz; gps;isfSk; cs;sdu;. Mt;tFg;gpYs;s 
Mz;> ngz; gps;isfspd; vz;zpf;ifia vspa tpfpjkhfj; jUf.     
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gFjp II 

 
Kjyhk; tpdhtpw;Fk; Vida ehd;F tpdhf;fSf;Fk; tpil vOJf. Kjyhk; tpdhtpw;F 
16 Gs;spfSk;> Vida tpdh xd;wpw;F 11 Gs;spfSk; toq;fg;gLk;.  

 

01.  

a. ePq;fs; tFg;giwapy; fw;Wf; nfhz;l vz; Nfhyq;fs; vd;w gFjpia epidT 
$u;e;J fPNoAs;s tpdhf;fSf;F tpil vOJf.  

I. 5 ,w;Fk; 15 ,w;Fk; ,ilg;gl;l Nru;j;jp vz;fis vOJf.  
II. ,ul;il Kjd;ik vz; ahJ? 

III. glj;jpy; fhl;lg;gl;Ls;s rJu vz; vj;jidahtJ  
rJu vz;? Mjd; ngWkjp ahJ? 
 

IV. ehd;fhtJ Kf;Nfhzp vz;iz jug;gl;Ls;s glj;jpy; tiue;J fhl;Lf. 
 

b.   

I. 18 = 1 x 18     ……………………………… 

      = 2 x 9 

      = ……. X ……. 
NkNyAs;s ,ilntspiag; G+uzg;gLj;JtJld; 18 ,d; midj;Jf; 
fhuzpfisAk; vOJf. 
 

II. 3 MdJ  51 ,d; fhuzpah?  

III. 100 ,Yk; Fiwe;j 8 ,d; kpfg;ngupa klq;F ahJ? 
 

c.     ngWkhdk; fhz;f.     805 ÷ 23 

 

 

 

02.  

 

 

 

 NkNy jug;gl;Ls;s nrt;tfkhdJ rpwpa rJuq;fshy; Mf;fg;gl;Ls;sJ. rpwpa 
rJuq;fs; xt;nthd;wpdJk; ePsk; 1 cm MFk;.  

  
I. nrt;tfj;jpd; ePsk;> mfyk; engtw;iwf; fhz;f. 

II. nrt;tfj;jpd; Rw;wsitf; fhz;f. 
III. rpwpa rJuk; xd;wpd; gug;gsT ahJ? 
IV. nrt;tfj;jpd; gug;gsitf; fhz;f.  
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03  

 

 

a.   

I.  NkNy epow;wg;gl;Ls;s gFjpahdJ KO cUtpd; vd;d gpd;dk;?  

II. $l;Lf.        
1

7
 + 

2

7
 + 

3

7
   

III. fopf;f.     
5

8
 - 
1

4
   

IV. 
1

2
 , 
1

3
 , 
1

4
  I VWtupirapy; vOJf. 

   

b.   

I. 0.5  ........ 0.45  ,ilntspf;Fg; nghUj;jkhd FwpaPl;il ,Lf. (< , >). 

II. ngWkhdk; fhz;f :      2.5 + 3.42  

 

04  

a.   

I. 2.5 ℓ I kpy;ypyPw;wupy; jUf. 
II. $l;Lf :  

      l          ml 

     5         375 

  + 2         785                

 

 

b. gf;f ePsk; 8 cm ,yhd ,uz;L rJuKfpfs; mtw;wpd; Kfq;fs; xd;Wld; xd;W 
nghUe;JkhW xl;lg;gl;L xU jpz;kg; nghUs; cUthf;fg;gLfpd;wJ.  

I. mt;thW cUthf;fg;gl;Ls;s jpz;kj;jpd; ngaiuf; Fwpg;gpLf. 
II. ,t;thW cUthf;fg;gl;l jpz;kj;jpd; ePs> mfy> cauq;fisf; Fwpg;gpLf.   

III. ,j; jpz;kj;jpw;Fs;s cr;rpfspd; vz;zpf;ifiaf; fhz;f.  
 

05            A , B , C , D vd;Dk; ehd;F ghlrhiyfspy; juk; 6 ,y; fy;tp gapYk; khztu;fspd; 
vz;zpf;ifiaf; fPNoAs;s G+uzg;gLj;jg;glhj gl tiuG fhl;Lfpd;wJ.  

 

A       

B       

C       

D       
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I. ghlrhiy A ,y; 36 khztu;fs; cs;sdu; vdpy;> Fwpf;Fk; khztu;fspd; 
vz;zpf;ifiaf; fhz;f.   

II. ghlrhiy B ,Ys;s khztu;fspd; vz;zpf;ifahdJ ghlrhiy C ,Ys;s 
khztu;fspd; vz;zpf;ifia tpl vt;tsthy; $baJ?  

III. ghlrhiy D ,y; 39 khztu;fs; cs;sdu; vdpy;> mk; khztu;fis jug;gl;Ls;s 
gl tiugpy; Fwpj;Jf; fhl;Lf.  

IV. ehd;F ghlrhiyfspYk; cs;s nkhj;j khztu;fspd; vz;zpf;ifiaf; fhz;f.  
 

 

06.  

a.   

I. Rdpyplk; & x ck;> epkyplk; & 25 ck; cs;sJ. ,UtuplKk; cs;s 
nkhj;jg; gzj;jpid ml;rufzpjf; Nfhitapy; jUf.  

II. P = 7 vdpy;> 12 - p ,d; ngWkhdj;ijf; fhz;f.  
III. x = 6 vdpy;>  x + 5 ,d; ngWkhdj;ijf; fhz;f.  

 

b.   

I. 64 I 4 ,d; tYtpy; jUf.  
II. 23 x 32 ,d; ngWkjpiaf; fhz;f.  

 

 

07.  

a.   

I. ePu; tpUk;gpa ,uz;L Nfhz tiffisf; Fwpg;gpl;L> mtw;iw tiue;J 
fhl;Lf.   

II. fPNo jug;gl;Ls;s cUtpy; ,yf;fq;fshy; Fwpf;fg;gl;Ls;s Nfhzq;fspd; 
tiffisf; Fwpg;gpLf.  
 

 

 

 

 

 

 

b.  fPNo jug;gl;Ls;s cUtpy; cs;s tpj;jpahrkhd %d;W jsTUf;fis tiue;J 
ngaupLf.  

 

 

4 

1 

2 

3 
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වර්ෂ අවසාන පරීක්‍ෂණය - ගණිතය - 6 ශ්‍රේණිය 

2021 

පිළිතුරු පත්‍රය - 1 ශ්‍ ාටස 

 

1) C , D                                     (2) 

2) 3192                                    (2) 

3) 3.02                                     (2) 

4) 43 054 000                          (2) 

5) Cm , m               1 + 1                   (2) 

6)     

I.                                                                   1 + 1         (2) 

 

  

II.  3 > -2                                (2) 

7) 6/4                                       (2) 

8) වයඹ                                     (2) 

9) ප.ව.2.30 ශ්‍ ෝ 14 : 20           (2) 

10)  ර ා , මුවා , අලියා වැනි සුදුසු පිළිතුරු ශ්‍ෙ ක්.   1 + 1     (2) 

11)   

a. ඥාතයකි. 

b. අඥාතයකි.                 1 + 1     (2) 

12) 2.05 kg / 2 kg 50 g ට ෙ ලකුණු ශ්‍ෙන්න.             (2) 

13) කුඩාම  - 45                1 + 1                              (2) 
විශාලම  - 54  

14) I) 2 : 7 ii) සුදුසු පිළිතුර ට ලකුණු 1 ක් ශ්‍ෙන්න. (2)                                             

15)  1111 1111 1111 11                                        (2) 

16) 1 cm2                                                                                               (2)    

17) 280 ÷ 8 = රු.35                                               (2) 

18) 500 ක් පමණ                                                   (2) 

19) 
5

6
 - 

4

6
 = 

1

6
              1+ 1                                      (2) 

20) 25 : 20 = 5:4                                                   (2) 

4 3 2 1 0 -1 -2 -3 
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ගණිතය - 2 ශ්‍ ාටස 

 

1)   

a.   

I. 6,8,9,10,12,14          (2) 

II. 2                               (2) 

III. තුන්වන සමචතුරස්‍ර සංඛ්‍යාව/9   (2) 

IV.                                   (2) 

 

 

 

b.   

I. 3 × 6                         (1) 

 18 හි සාධ  : 1,2,3,6,9,18     (2) 

II. ඔව්                            (1) 

III. 96                             (2) 

 

c. 35 (පිළිතුර ලබා ගත් ආ ාරයට  
       ලකුණු - 1 / පිළිතුරට - 1)             (2) 

 

 

2)   

I. දිග - 5 cm                 (2)      

පළල - 3 cm            (2) 

II. 16 cm                      (3)   

III. 1 cm2                                   (1) 

IV. 15 cm2                     (3) 
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3)   

a.   

I. 
4

16
 ශ්‍ ෝ 

1

4
            (2) 

II. 
6

7
                (2) 

III. 
5

8
 - 

2

8
 = 

3

8
       1 + 1     (2) 

IV. 
1

4
 , 

1

3
 , 

1

2
        (2) 

 

b.   

I. 0.5 > 0.45       (1) 

II. 5.92                (2) 

 

4)   

a.   

I. 2500 ml       (2) 

II.  l        ml 

8       160      (3) 

 

b.   

I. ඝන ාභය        (2) 

II. දිග - 16 cm / පළල - 8 cm / උස - 8 cm   (3) 

III. 8                      (1) 

 

5)    

I. 12                                       (3) 

II. 72 – 30 = 42                       (2) 

III.                                          (3) 

 

IV. 177                                (3) 
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6)    

a.   

I.    රුපියල් (x + 25)            (2) 

II. 12 – P = 12 – 7  = 5     (2)  

III. X + 5  = 6 + 5  = 11       (2) 

b.   

I. 64 = 43                          (2) 

II. 23 × 32 = 8 × 9 = 72      (3) 

 

7)   

a.   

I. සුළු ශ්‍ ෝණ            සෘජු ශ්‍ ෝණ             1 + 1  

(4) 

 

                                                             1 + 1  

 

II. 1 - සුළු ශ්‍ ෝණ     1 
2 - ම ා ශ්‍ ෝණ    1 

3 - සෘජු ශ්‍ ෝණ    1  (4) 

4 - සරළ ශ්‍ ෝණ   1 

 

b.   ත්‍රිශ්‍ ෝණය      1 

සෘජුශ්‍ ෝණය     1  (3) 

ත්‍රපීසියම            1 
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